

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новое знакомство

Мне было 18, ему 20. Увидев его в первый раз, я была в шоке. Мои мечты сбылись. Рост около двух метров, темно-русые волосы, ярко-голубые глаза, пухлые губки, а бод футболкой проступали кубики пресса. Мечта любой бабы!

Увидев выражение моего лица, он улыбнулся.

— Илья, — бархатным голосом пропел он.

Черт, да он просто божественен.

— Лена, но друзья называют просто Ляля, — томно ответила, кокетливо опустив свои длинные ресницы.

В компании я его видела в первый раз, но он явно со всеми был давно знаком и оказался душой компании. Ребята ему во всем поддакивали, а девки глупо хихикали, как только Илья подходил к ним. Я сидела, изображала полное равнодушие и его это заинтересовало.

Время было 11 вечера. Я начала собираться домой, уже со всеми попрощалась, как вдруг он спросил в какую сторону мне идти и предложил подвезти. Естественно я согласилась.

— Тебе сегодня очень хочется домой или мама с папой атата по попке надают за отсутствие в своей кровати ночью?, — сказал Илья, сделав звук магнитолы потише

Я покраснела.

— Нет, я пока живу одна, родители уехали в Испанию по работе.

— Ну, значит никто ругать не будет и мы поедем ко мне.

— А почему не ко мне?

— Мне у себя... комфортнее, — хитро ответил он и на его лице появилась улыбка чеширского кота.

Вот сукин сын!

Мы поднялись на 14 этаж и он открыл дверь своей квартиры.

— Ты один? — откуда-то из глубины прозвенел женский голос.

Я охерела и вопросительно посмотрела на Илью.

— Это Даша, — пояснил он.

В дверном проеме появилась стройная девушка с ярко красными губами, большими карими глазами и длинными вьющимися волосами цвета блонд. Из одежды на ней были черные прозрачные кружевные трусики, такой же лифчик и черные ажурные чулки с красными бантиками на кружевных резинках. Даша явно его ждала и никак не смутилась, увидев меня.

— Ой, а кто это? — поинтересовалась роковая блондинка.

— Это Ляля, сегодня будем ее любить, — без всякой скромности ответил Илья.

От услышанного я шарахнулась было в сторону входной двери, но крепкие мужские руки схватили меня и бархатный голос прошептал в ухо:

— Ляленька, ну чего ты испугалась, Дашенька быстро поможет тебе расслабиться.

Вот херня, маньяки.

— Ляленька, не бойся, мы не сделаем тебе больно.

— Так вот почему тебе У СЕБЯ дома комфортнее, сука, — озверела я, а Даша тем временем потихоньку расстегивала мою рубашку.

— Милая моя, ну зачем так грубо, я хотел как лучше, а это тебе за суку, — и он с силой шлепнул меня по моей упругой заднице, а потом резким движением схватил меня за левую

сиську и начал ее грубо мять.

Я испугалась и к своему удивлению начала мокнуть. Тем временем Даша уже приступила к ширинке на моих джинсах.

— Милый, может перенесем ее в спальню, а то в прихожей как-то места мало для троих и не очень удобно.

К глазам предательски подступили слезы.

— Отпустите меня, пожалуйста, я ни кому, ни чего не скажу, обещаю, — начала плакать я.

— Что? Уже не такая смелая?, — ядовито поинтересовался Илья.

— Илюшенька, ну не пугай девочку еще сильнее.

— А я и не пугаю, я просто констатирую факт, — и подхватил меня на руки.

Меня внесли в комнату, положили на кровать и Дашенька стянула с меня джинсы.

— Ой, а трусики-то уже мокрые, — промурлыкала она.

Илюша наклонился и на удивление нежно поцеловал меня в губы. Сначала робко, неуверенно, как будто боялся, что я его укушу, а потом он проник языком в мой рот. Я никогда бы не могла подумать, что поцелуй может быть настолько страстным и в то же время нежным, а его горячее тело вызывало дрожь в моем теле.

Тем временем Дашенька начала массировать через трусики мою киску. Сначала я сводила ноги и зажималась, но потом от возбуждения мне стало похеру и я расслабилась. Она водила своими пальчиками вверх-вниз с каждым движением усиливая нажим. Потом она большими пальцами начала круговыми движениями ласкать мой клиторок.

Когда мои трусики насквозь пропитались моим соком, она наконец их сняла и прильнула губами к моей девочке. Она прошлась язычком от моей дырочки до лобка, а потом погрузила свой пальчик во влагалище и начала им там медленно вращать, а язычком вылизывать и покусывать мою киску.

Я громко застонала и выгнула спину, мои пальцы вцепились в мягкую простыню, а Илья оторвался от губ и переключился на мои сисечки. Он то нежно их целовал, то бешено всасывал и щекотал соски кончиком языка.

Вдруг мое тело перестало слушаться и его начало трести, с губ сорвался крик, а в голове как будто бомба взорвалась. Я кончила, но Даша не ослабила свои ласки, а наоборот обвила мои ляжки руками и интенсивно стала работать языком. Я чуть в обморок не упала!

Илья встал, посмотрел на меня сверху и быстро кинул свою одежду. Он подошел к Даше и что-то шепнул ей на ушко. Блондинка в свою очередь легла на кровать и попросила меня сделать ей куни, я начала было спускаться вниз, но:

— Я хочу это сделать в позе 69, — с ангельской улыбкой попросила девушка.

А чего терять, промелькнуло у меня в голове и развернулась. Впервые увидев женскую писю так близко, я растерялась, а мой язычок сам потянулся к багровому капюшончику и робко лизнул его. Илья, увидев нерешительность в моих действиях нагнулся и тихо сказал:

— Солнышко, ты Даше очень понравилась, иначе она бы и близко к тебе не подошла. Тебе же понравилось ее куни, так ответь ей взаимностью.

Я неуверенно ему кивнула и тут же резко изогнулась от того, что Дашин язычок проник в мое влагалище. Как же это было ох... но!!!

И я начала все движения за Дашей, а Илья сел сбоку от нас и одной рукой стал поглаживать свой давно вставший член, а другой ласкать мой анус.

От новых ощущений у меня сорвало крышу. Я начала как бешеная вылизывать киску соей

новой знакомой, от чего у меня уши стало закладывать от несдержанных стонов блондинки. Неожиданно пальчик Ильи проник в мою попку и я снова начала кончать, Дашка не отстала. Вспомнив, как она не дала мне отстраниться от нее во время оргазма, я тоже вцепилась в ее ноги и продолжила ее лизать. Кончили мы ОЧЕНЬ ГРОМКО.

Все мое лицо было в Дашиных выделениях. Она развернулась ко мне и благодарно поцеловала.

— Да ты просто класс Ляля! — ласково прошептала блондинка.

— Девочки, а про меня не забыли? — обиженно поинтересовался Илюша.

Мы с Дашей переглянулись и сев на кровати, подтянули его к себе. Его член был внушительных размеров с выпирающими венками по всей длине. Даша принялась за его яички, а я взяла в руку его мальчика и меня поперло на подвиги. Не рассчитав способности своего ротика, я попробовала зачихнуть его весь, но, подавившись, оставила эту идею. Даша усмехнулась, а меня это только подстегнуло. Сначала я взяла в рот его головку и начала щекотать язычком дырочку, от чего член напрягся, а Илья застонал.

Немного пощекотав головку, я провела кончик языка до яичек, поцеловалась с Дашей, и обратно. Слегка прикусив кончик, поиграла с уздечкой. Тут Илья не выдержал, взял меня за волосы и направил член в мой ротик. Я посасывала и глотала его настолько глубоко, насколько могла.

Почувствовав, что щас кончит, голубоглазый брюнет отстранился от нас и, немного подрочив, кончил нам на грудь. Даша тут же начала слизывать и размазывать по нашим телам сперму, и я опять с большим удовольствием повторяла за ней. Илье это явно нравилось, судя по его довольной ухмылке на лице.

— Ну что, девочки, кого первой?

— Меня!

— Меня!, — в один голос отозвались мы.

Илья посмотрел на нас обеих и, остановив свой взгляд на мне, поинтересовался:

— Дашенька, давай пропустим Лялю вперед?

— Мурррр, я не против, мой хороший.

Илья поставил меня раком и поинтересовался:

— Куда хочешь?

— А ты?

Ни слова не ответив, он резким движением вогнал на всю длину в мое влагалище член. От неожиданности я вскрикнула. В это время Даша села перед моим лицом и зазывающе раздвинула свои красивые ножки, показав во всей красе киску. Я изогнула спину, согнула руки и присосалась к ее притягательной пиз... ке. Из-за того что Илья постоянно менял темп, мне было сложно не отрываясь ласкать Дарью. Блондинка взяла меня за волосы и притянула еще ближе, да так что в какой-то момент я даже вздохнуть не могла. Брюнет стал быстро набирать темп и я почувствовала что опять скоро кончу. Мой язык в это время трахал Дашину дырку. Потом я снова присосалась к ее клитору и стала еще и нежно покусывать его, а пальчиком интенсивно работала в ее влагалище.

Руки Ильи вцепились в мою талию и он зарычал, а его член подрагивал внутри меня в этот же момент кончила и я. Мои ноги подкосились и я упала на Дашин животик.

— Бедненькая, мы совсем ее вымотали, — сказала блондинка, нежно погладив меня по голове.

Илья сел на кровати и притянул к себе Дашу, посадил спиной к себе и вставил член в ее упругую попку, благо выделений было достаточно и они не теряли времени на смазывание ее сфинктера. Блондинка начала прыгать на нем как заведенная, а Илья ласкал ее киску. Сколько же у них сил!

Минуты 2 я смотрела на их скачки, а потом не выдержала и, сев рядышком, жадно поцеловала Дашеньку. Потом я опустилась ниже, убрала руки Ильи и снова начала ласкать уже припухшую, ярко-красную киску блондинки. Не прошло и минуты, как они оба уже громко и бурно кончали.

После такого марафона мы, раскинув руки и ноги, довольно долго молча лежали на кровати.

Первым ожил Илья:

— Ляль, тебе понравилось?

Я разлепила глаза и, не скрывая восторга, сказала:

— Это же не последний раз?

Они засмеялись и позвали меня пить чай гольшом...

Понравилось? [lenasextext@yandex.ru](mailto:lenasextext@yandex.ru)